

Írta:

2013. június 04. kedd, 11:22

---



**Pécs nem a vizek városa, ezt eddig is jól tudtuk. Most, amikor egész Európa, vagy inkább a fele az árvíz miatt van veszélyben, ennek az előnyeit élvezheti a baranyai megyeszékhely. Ahol a Pécsi-víz olyan nyugodtan folydogál (képünkön), hogy azt bizony jelenleg sok-sok településen megirigyelhetnék. Nyilván ott, ahol egész városnegyedek kerültek az áradás fogságába. Örömmel jelenthetjük, a pécsiek nincsenek egy cseppnyi veszélyben sem, saját patakjuk okán!**

A Tüskésréti út mentén, ahol a távolsági hővezetékek futnak az erőműtől a szolgáltató felé, illetve a lakott-területek irányába, még meglelni sem könnyű a vízcsapást. Ahol béke és nyugalom honol. Igaz, nem is a Mecsekről zúdult le rengeteg víz, eső formájában, az elmúlt időszakban.

Pillanatnyilag szinte síri csend honol a város legmélyebb pontjának számító környéken. Ahová északi, illetve déli irányból is szállítják a vizet a vékonyka erek. De ne feledjük, nem mindig volt ez így!

Mert a Pipacs utca környékén élőket már rengeteg esetben öntötte el a medréből kilépő vízfolyás. Ami nem jelentette azt, hogy a mestergerendáig állt a víz az utcában, de egy negyven centis hömpölygés sem kellemes dolog, a házak között. Ráadásul, amikor a vízszint jelentősen megnőtt, akkor a talajvíz is magasabbra szokott hágni. Vagyis cuppogott minden a környéken, a falak meg nedvesedtek, az első nyári tűző napsugár tudta csak kiszáritani a házakat.

Írta:

2013. június 04. kedd, 11:22

---



*A fotón látható kis tüzeket szándékosan gyújtották meg, de egyben felügyelték is azokat, méghozzá magánterületen*

A meghatározhatatlan rendű és rangú, félig bitumenes, félig földes úton teremtett lélek sem kóborolt, amikor a fénykép készült. Ezért aztán csak egy autóst sikerült megkérdezni, aki „JÁRŐR” feliratú autójával gördült végig a terepen, lassú tempóban.

A középkorú férfi elmondta, minden a legnagyobb rendben van a vidéken. Még az sem volt számára meglepő, hogy egy magánterületen tüzek gyúltak, nagy füst, valamint kisebb lángok kíséretében. Gallyakat, zöld ágakat égettek, felügyelet mellett.

Szóval tűz és víz kordában, mindenki megnyugodhat a megye legnagyobb településén. Legalábbis, 2013. június 4-én, délidő után ötven perccel ilyen állapotok uralkodtak, a Sport utca folytatásánál, amit a térkép, külön névvel nem jelöl. Tehát az említett szakasz részeként is felfoghatjuk, ha szeretnénk pontosabban meghatározni a területet.